
A  戸別受信機の貸出を希望されますか？
回答数 構成比

(1) 希望する 2439 55.9%

(2) 希望しない 1923 44.1%

無回答 0 0.0%

　計 4362 100.0%

A-1  Aで「希望する」とした理由
回答数 構成比

(1) 理由の記述有り 1012 41.5%

無回答 1427 58.5%

　計 2439 100.0%

B  町内放送の聞こえ方はいかがですか？
回答数 構成比

(1) よく聞こえる 569 13.0%

(2) まあまあ聞こえる 893 20.5%

(3) 聞こえにくいことがある 1947 44.6%

(4) 聞こえない 824 18.9%

無回答 129 3.0%

　計 4362 100.0%

C  町内放送のメール配信サービスはご存じですか？
回答数 構成比

(1) 利用中 576 13.2%

(2) 知っているが利用していない 1524 34.9%

(3) サービスを知らない 2133 48.9%

無回答 129 3.0%

　計 4362 100.0%

D  その他、町内放送についてのご意見
回答数 構成比

(1) 意見の記述有り 786 18.0%

無回答 3576 82.0%

　計 4362 100.0%

戸別受信機貸出に関するアンケート調査　集計結果概要

・放送が聞こえない
・消防団員で火災に備えるため
・今の受信機が使えなくなるから
・情報の多重化のため　　等

世帯送付数：約7,000
回収率：4362/7000≒62.3%

いただいたご意見に対する回答
は、別紙「ご意見への回答」をご
覧ください


